

**Публічне акціонерне товариство «Універмаг «Україна»****Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента****1. Загальні відомості.****Повне найменування емітента:** Публічне акціонерне товариство «Універмаг «Україна»**Організаційно-правова форма емітента:** Публічне акціонерне товариство**Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:** 01564897**Місцезнаходження емітента:** 01135 м. Київ, пл. Перемоги, 3**Регіон емітента:** 8039100000**Телефон керівника емітента:** дані відсутні**Електронна поштова адреса емітента:** дані відсутні**Вид особливої інформації:** відомості про зміну складу посадових осіб емітента**2. Текст повідомлення**

Рішенням позачергових загальних Зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Універмаг «Україна» від 22.04.2013 року (Протокол від 22.04.2013 року) припинено повноваження:

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Степаненка Романа Сергійовича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Лацька Олексія Сергійовича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Стасюка Ореста Любомировича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Кравцової Таліни Михайлівни, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена, Голови ревізійної комісії ПАТ «Універмаг «Україна» Некляєва Юрія Геннадійовича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії ПАТ «Універмаг «Україна» Уварова Сергія Олександровича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0003588%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії ПАТ «Універмаг «Україна» Подворчанську Вікторію Леонідівну, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа перебувала на посаді з 15.04.2013 року по 22.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Універмаг «Україна» від 22.04.2013 (Протокол від 22.04.2013 року) затверджено кількісний склад наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» - 4 особи.

Рішенням загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Універмаг «Україна» від 22.04.2013 (Протокол від 22.04.2013 року) призначено:

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Степаненка Романа Сергійовича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Посади, які обіймала особа: які обіймає/обіймав кандидат: ТОВ "Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери" радник, ПАТ «Універмаг «Україна», член Наглядової ради. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа обрана безстроково. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Лацька Олексія Сергійовича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Посади, які обіймала особа: ТОВ «Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери», юрисконсульт; ПАТ «Універмаг «Україна», член наглядової ради. Особа обрана безстроково. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Стасюка Ореста Любомировича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Посади, які обіймала особа: молодший юрисконсульт, ТОВ "Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери", ПАТ «Універмаг «Україна», член, Голова Наглядової ради. Особа обрана безстроково. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена наглядової ради ПАТ «Універмаг «Україна» Кравцову Таліну Михайлівну, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Посади, які обіймала особа: ТОВ «Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери», юрисконсульт; ПАТ «Універмаг «Україна», член Наглядової ради. Особа обрана безстроково. Згоди

на розголошення паспортних даних особа не надала. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії ПАТ «Універмаг «Україна» Уварова Сергія Олександровича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0003588%. Посади, які обіймала особа: ТОВ «Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери», юристконсульт, ПАТ «Універмаг «Україна», член Наглядової ради, член Ревізійної Комісії. Особа обрана безстроково. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії ПАТ «Універмаг «Україна» Подворчанську Вікторію Леонідівну, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Особа обрана безстроково. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Посади, які обіймала особа: ТОВ «Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери», юристконсульт; ПАТ «Універмаг «Україна» член Ревізійної комісії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена, Голову ревізійної комісії ПАТ «Універмаг «Україна» Некляєва Юрія Геннадійовича, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00%. Згоди на розголошення паспортних даних особа не надала. Особа обрана безстроково. Посади, які обіймала особа: ТОВ «Єгоров, Пугінській, Афанасьєв і партнери», молодший юристконсульт, ПАТ «Універмаг «Україна», член Ревізійної комісії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Виконуючий обов'язки директора ПАТ «Універмаг «Україна»  
Левінзон Ростислав